

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 26 de Fevereiro de 2016 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano X

Nº1008



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

O Secretário Municipal de Fazenda torna pública a Homologação do Processo Licitatório n.º 005/2016 — Modalidade: Pregão Presencial Registro de Preço n.º 004/2016 — Tipo: Menor Preço Por KM — Ata de Registro de Preço 003/004/005/006 - 2016 - Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR RURAL, NAS ROTAS RURAIS DEFINIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL, em prol das empresas WILSON GOULART DE LIMA ME R\$ 77.460,00 (setenta e sete mil quatrocentos e sessenta reais), JESUS DIAS 40267059191 R\$ 67.680,00 (sessenta e sete mil seiscentos e oitenta reais), FLORENTINO GOMES PINHEIRO ME R\$ 45.900,00 (quarenta e cinco mil e novecentos reais), RODRIGUES FLOR TRANSPORTE LTDA R\$ 33.300,00 (trinta e três mil e trezentos reais). Data: 16 de fevereiro de 2016, Secretário da Fazenda Anderson Pires.

EXTRATO DO CONTRATO

Processo Licitatório n.º 005/2016 - Modalidade: Pregão Presencial Registro de Preço n.º 004/2016 - Tipo: Menor Preço Por KM - Ata de Registro de Preço 003/004/005/006 - 2016 - Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR RURAL, NAS ROTAS RURAIS DEFINIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL – Contratante: Prefeitura Municipal de Monte Carmelo - CNPJ: 18.593.103/0001-78. - Contratada: Wilson Goulart de Lima ME - CNPJ: 17.462.286/0001-20 - Ata de Registro de Preço n.º 003/2016 - Valor: R\$ 77.460,00 (setenta e sete mil quatrocentos e sessenta reais), Jesus Dias 40267059191 – CNPJ: 19.332.472/0001-70 – Ata de Registro de Preço n.º 004/2016 - Valor R\$ 67.680,00 (sessenta e sete mil seiscentos e oitenta reais), Florentino Gomes Pinheiro ME - CNPJ: 17.419.357/0001-01 – Ata de Registro de Preço n.º 005/2016 – Valor: R\$ 45.900,00 (quarenta e cinco mil e novecentos reais), Rodrigues Flor Transporte LTDA - CNPJ: 10.561.985/0001-88 - Ata de Registro de Preço n.º 006/2016 – Valor: R\$ 33.300,00 (Trinta e três mil e trezentos reais). Prazo: Inicia-se da sua assinatura e vigorará até 31/12/2016 -Dotações Orçamentárias:

02.25.02.12.361.4010.2.0239.3.3.90.39.00.00 – Out.Serv.De Terc. P.J. – Ficha 206, 02.25.03.12.361.4010.2.0247.3.3.90.39.00.00 – Out.Serv.De Terc. P.J. – Ficha 240. Data: 16 de fevereiro de 2016, Anderson Pires, Secretário Municipal da Fazenda.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE PRORROGAÇÃO CONTRATUAL

Processo Licitatório nº 096/2014 – Concorrência Pública nº 001/2014 – Tipo: Melhor Técnica - Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, COMPREENDENDO O CONJUNTO DE ATIVIDADES REALIZADAS INTEGRADAMENTE QUE TENHAM POR OBJETIVO O ESTUDO, O PLANEJAMENTO, A CONCEITUAÇÃO, A CONCEPÇÃO, A CRIAÇÃO, A EXECUÇÃO INTERNA, A INTERMEDIAÇÃO EA SUPERVISÃO DA EXECUÇÃO EXTERNA EA DISTRIBUIÇÃO DE PUBLICIDADE AOS VEÍCULOS E DEMAIS MEIOS DE DIVULGAÇÃO, COM O INTUITO DE ATENDER AO PRINCÍPIO DA PUBLICIDADE E AO DIREITO À INFORMAÇÃO, DE DIFUNDIR IDEIAS, PRINCÍPIOS, INICIATIVAS OU INSTITUIÇÕES OU DE INFORMAR O PÚBLICO EM GERAL. – Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO – Contratada: FÓRMULA P COMUNICAÇÃO LTDA. Vigência da Prorrogação Contratual: 01/01/2016 a 31/12/2016. Anderson Pires – Secretário Municipal de Fazenda. Data: 31 de Dezembro de 2015.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo Licitatório nº 010/2014 – Modalidade: Credenciamento - nº 002/2014 – Termo de Credenciamento nº 064/2014. Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO e CONSELHO CENTRAL DE MONTE CARMELO DA SSVP. OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS PARA BENEFÍCIOS EVENTUAIS AUXÍLIO-MORTE, EM ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO CARENTE DA CIDADE DE MONTE CARMELO. Vigência Contratual Prazo: O prazo de vigência do contrato inicia da data de sua assinatura e vigorará até 31 de dezembro de 2016. Datado em 31 de Dezembro de 2015. GILBERTO DONIZETE DE MELO JR. – Presidente da CPL.



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Processo Licitatório nº 010/2014 – Modalidade: Credenciamento - nº 002/2014 – Termo de Credenciamento nº 065/2014. Partes: PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO e EMPRESA FUNERÁRIA PAX DE MONTE CARMELO. OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS PARA BENEFÍCIOS EVENTUAIS AUXÍLIO-MORTE, EM ATENDIMENTO ÀS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO CARENTE DA CIDADE DE MONTE CARMELO. Vigência Contratual Prazo: O prazo de vigência do contrato inicia da data de sua assinatura e vigorará até 31 de dezembro de 2016. Datado em 31 de Dezembro de 2015. GILBERTO DONIZETE DE MELO JR. – Presidente da CPL.

EXPEDIENTE

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

ÓRGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

RESPONSÁVEL: PATRÍCIA MATIAS DIOGO

TELEFONE: (34)3842-5880 - RAMAL 317

ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.br